



Председатель СК России поручил доложить о ходе предварительного следствия по уголовному делу о противоправных действиях подростков в Подмосковье



В городе Железнодорожном Московской области между несовершеннолетними произошла ссора. Один из ее участников обратился за помощью к родителям. Однако в результате конфликта с подростками мать и отец юноши получили телесные повреждения. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад об обстоятельствах, установленных в ходе расследования уголовного дела. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874526>